
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Vad har hänt oss kadetter och några minnesbilder 
 

 
 

Främre raden, fr v: Jan Guander, Benny Carlsson, Kjell Persson, Stellan Pihlemark, Bertil Falkerby, Sören Möller, Per Arne Persson, Christer Eneqvist, Björn Wirde. 

Andra raden; Torsten Bergstedt, Mertil Melin, Olof Carelius, Lars Andersson, Ulf Ingelsson, Lennart Andersson, Sven Jacobsson, Torbjörn Pettersson, Jan Hyltén-

Cavallius. Tredje raden; Mats Ekeblom, Göran Egefalk, Malte Saltin, Jaak Kriisa, Björn Bergman, Nils Schüldt, Inge Ask, Johan Kempff, Sigvard Hallendorff, Sven 

Karlsson, Peter Högström, Bengt Nilsson, Hans Tilly. Längst upp; Roger Meijer, Åke Litsén, Rolf Dahlström, Börje Johansson, Per-Olof Wallin, Sören Wigren, Bengt 

Jerkland, Jan-Erik Törnqvist, Göran Lindegårdh, Nils B Ericsson, Rolf Bergström, Rolf Ackerhus, Urban Staaff, Björn Swedborg, Cai Gavestam och Åke Schylander. 
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Vårt 50-årsjubileum 
 

Motto: Låt oss minnas, umgås och ha en trevlig dag. 

 

Program 
 

Från 09.30 Incheckning i slottet,  

samling och förbrödring 

Förmiddagskaffe 

10.30 Guidad rundvandring i slottet 

11.30 Lunch i kadettmässen 
 

Kapellet och slottet 

13.00 Vi minns våra avlidna kamrater 

13.30 Chefens Karlberg information 

14.15 Fotografering, slottstrappan 

14.30 Eftermiddagskaffe 

15.00 Vi minns tillsammans; 

* Bildspel med personer och händelser 

* Du kompletterar med dina upplevelser 

  eller berättelser 

Kadettmässen 

C:a 17.30 Återsamling i kadettmässen 

Baren öppen 

18.30 Jubileumsmiddag 

20.00 Munter samvaro i glada kamraters gäng 

22.00 Baren stänger 

23.00 Jubileumsdagen tillända, mässen stänger. 
 

Jubileumsmiddag 
 

Förrätt 

Klassisk toast Skagen 

Serveras på kavring med syltad rödlök, toppad med sikrom 

Öl och snaps 

Snapsvisor: (1) Helan går, (2) Än en gång däran, bröder. 

 

Varmrätt 

Oxfilé Provencale 

Serveras med råstekt potatis, vitlökssmör och färsk sparris 

Vin 

 

Kaffe och kaka 
 

 

Vår kurs 
Vid inryckning 1967-03-28 var vi 147 förväntansfulla 

kadetter (nåväl, några kom senare på våren efter 

studentexamen på FL). Under kursens gång var det 15 

som, av olika anledningar, lämnade oss. Vi var således 

132 stycken som 1968-08-30 blev fänrikar. 
 

Här följer kursrullan, avdelningsvis, på alla 132 med 

porträtt från YK -67, nytagna porträtt samt en liten 

levnadsbeskrivning på var och en från dem som insänt 

sådana. 
 

Kurschefen Åke Sundstedt, I 14 
 

 

 

  

Åke var kursch för 6 kurser fram till -74, återvände till  
I 14, blev senare lärare på AAK och fick tillbaka sina 
gamla elever. Därefter blev I 12 och Eksjö hans bas, SC 
och batch, med avstickare till Milostab ÖN, C utbavd, 
och GBK/KA4, SC. Pension -89. Var politiskt aktiv i Eksjö 
kommunfullmäktige och som partiordförande. Var 
också engagerad i kyrkligt verksamhet och blev därmed 
tillfrågad av biskopen om att bli präst. Teologistudier i 
Lund och Uppsala kröntes med prästvigning -94 i 
Linköping. Har verkat som kyrkoherde på många 
platser i Linköpings stift, bl a Norrköping, Gränna och 
Vimmerby. Är änkeman sedan flera år och bor nu i 
Hultsfred.                                    Berättat för redaktören 
 

Kursadjutanten Sven Sterneld, A 1 
 

 

 

 
 

Sven var kursadjutant för 10 kurser; från -65 till -76 då 
Sven gick i förtida pension. Efter 3 dagars semester 
blev han intendent på Täby GK. Sven engagerade sig i 
golfen och bildade, tillsammans med Bengt Lorichs, 
golfadministratörernas förening, som med Sven som 
drivkraft skapade instruktioner och manualer för hur 
en golfklubb administreras och drivs. 1987 lämnade 
Sven sitt golfjobb och började spela golf på heltid med 
sin hustru. Sven har varit en engagerad fallskärms-
hoppare och har utfört många hopp, både i och utom 
tjänsten. Han har också deltagit i landslaget i fall-
skärmshoppning.                         Berättat för redaktören 
 

Sven avled 2018-09-04 



1.avd 
 

 

 

 

  

Kd 1 Johan Kempff, I 1, Tällberg 
 

Under kommendering till KS, som lärare, blev jag 
rekryterad till av FRI organiserad konsultutbildning 
1980.  
1988 blev jag officer på reservstat samtidigt som jag 
arbetade som organisationskonsult civilt till 2000 då 
jag pensionerade mig. Gift, två barn samt ett bonus-
barn och sju barnbarn varav tre är bonusbarnbarn. 

 
 

 

 

 
 

Kd 2 Bengt-Erik Sidén, I 5, Hisings Backa 
 

Lämnade yrket 1/12-72. Blev aktiv resoff inom und. Tj 1 
mån/ år till -93. Civilt arbete i 10 år åt RF som konsu-
lent och länsidrottschef. Kommunalråd och kommun-
chef i Krokom 79-82. VD för sågverk och betongindustri 
83-93. Egen konsult 93-97. Fabriks- och affärschef vid 
Samhall i Göteborg 97-2007. Pensionär. Tog flygcert 
2006, köpte flygplan, flög bl a åt frivilliga flygkåren från 
-06. Har nästan 600 tim som pilot. Jag har 4 barnbarn 
och ny fru sen 20 år tillbaka. 
 

 

 

 

 
 

Kd 3 Jörgen Lund 
P 6, Önnestad 
 

 
 

 

Kd 4Christer Frykman 
A 3, avled 2011-04-17 

 
 

 

 

 

 
 

Kd 5 Hans Menkert 
Ing 1, Visby 
 

 
 

 

Kd 8 Leif Nilsson 
I 1, avled 1978-03-26 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

Kd 6 Sigvard Hallendorff, T 1, Linghem 
 

Sista militära insats var personalchef för den nybildade 
Helikopterflottiljen tom år 2000. Därefter pensionär, 
först som slottsfogde på Ekenäs slott i 5 år; guidningar, 
riddarspel, julmarknader, medeltidsmiddagar och 
spökvandringar. Sedan universitetsstudier i 11 år. Nu 
Linköpings- och Östgötaguide; leder stadsvandringar, 
bussguidningar, dramatiserade vandringar och håller 
fördrag. Har en liten jordbruksfastighet som håller mig 
igång och gör livet meningsfullt. 
 

 

 

 

 
 

Kd 10 Jonny Oddstig, P 6, Åhus 
 

Efter FörvS 76-78 flyttade jag med familjen till 
Värmland. Tjänst på FMV, Milostab B och I 3/Fo 51. 
Efter 13 trevliga år i Kil åter till Skåne och Åhus. C ME 
på P 7/Fo 11 och därefter C Förs på Milostab S och 
Uhreg S. Förtida pension -01. Är gift med min kära Eva, 
som var med på alla Karlbergsbalerna. Vi har två barn 
och sex barnbarn. Den mesta tiden lägger jag nu ner på 
att vara en aktiv farfar/morfar, LIONS-verksamhet samt 
spelar trumpet i en blåsorkester. 
 

 

 

 

 
 

Kd 11 Lars Ljungkvist, A 3, Hedesunda 
 

ArtSS tre år (perioder). Till A 4 och sedan I 14. 1977-78 
FN-tjänst Israel, Libanon, Syrien, Egypten. Tjänstgöring 
I 13, stf C ME. Tjänstgöring FMV. Åter till I 13, C ME. 
Åter till I 14, C sekt 2. Depåchef. Tf fobef och regchef 
under ett år. Pension -98. Ordf Stiftelsen Sällskapet 
Hälsinge Regemente många år.  
Enskild firma (organisationsutveckling) till 2012. Ordf 
Gävle JazzClub till 2018. Tre barn, två pojkar, en flicka, 
tre barnbarn. Änkling 2008. 



 

 

 

 
 

 

 

  

Kd 9 Lars Björk 
P 6, Kristianstad 
 
 

 
 

 

Kd 12 Lars Carlsson 
Lv 6, avled 2013-10-31 
  

 

 

 

 

Kd 13 Olof Törnell 
T 1, Linköping 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

  

Kd 14 Torsten Rosén, A 3, Kristianstad 
 

Gift -72, byggde villa i Knislinge, norr Kristianstad. Tre 
nu vuxna barn och sju barnbarn, 23 till 6 år. Omgift, 
bor nu i Vä, söder Kristianstad. Varit A 3 trogen, senast 
som stabschef. Utflykter till BrigC, 2 år på vardera 
taktik- och teknikavd, bl a utvecklingen av bandgående 
GRK. Pension 2001 som chef ledningsenheten i Fo 14 
stab. Därefter endast arbetat sporadiskt. Ägnat tiden åt 
familjen och resor i syfte att försöka se huvuddelen av 
världen, är på god väg. 
 

 

 

 

 
 

Kd 18 Inge Ask, A 3, Stockholm 
 

Civil 1977 efter avslutad ATKV.  
Cherryföretagen 77-92, personalchef-VD-Koncernchef. 
UNTSO/OGL (85/86)-Team Leader, Team Foxtrot. 
Egen företagare -93 inom nöjes- och underhållnings-
branschen. Arbetat med projekt och verksamheter i 
egen regi och som konsult främst i Europa, Ryssland 
och Kina. Fortfarande aktiv. 
Svensk och norsk Klassiker. 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

Kd 19 Olof Carelius, Ing 1, Stockholm 
 

Efter MHS ATKI 74–76, i huvudsak tjänst inom farb-
funktionen bl a vid Milostab Ö, i HKV som C Farbavd 
93–00. Två år i FN-tjänst. Från -00 till -09 HKV; konven-
tioner för användning av konventionella vapen och 
ammunition, kopplat till am- och minröjning, en viktig 
del av mitt arbete i HKV. Från -94 till -08 lämnade jag 
FM stöd till RK vid främst internationella förhandlingar 
om konventioner. Var en av initiativtagarna för både 
SWEDEC och EOD IS. Pensionär sedan 2009. 
 

 

 

 

  

Kd 20 Björn Kullberg, S 1, Luleå 
 

Åren -76 till -04 ägde jag och drev ett verkstads-AB. 
Flera ideella uppdrag; SEB lokalstyrelse, ordf. för Före-
tagarna i Norrbotten, styrelseordf för Mek Verkstäders 
Riksf. 2005-16 Golfsamhället i Luleå, ordf i Luleå Golf. 
Frimurare i Luleå med fastighetsförv och logearbete. 
Arbete med byggnadsföreningen Hantverkarens 
styrelse och förvaltning råder ännu. Nu mest roliga 
saker; fritidshus i fjällen och i Torrevieja, resor inom 
Golfsporten. Resoff, sedan 2 år ordf för ROSIN. 
 

 

 

 

 
 

Kd 23 Ulf Westman, I 5, Frösön 
 

Tjänstgjort som C stabsavd, Hv-friv, infochef, regch och 
fobef adjutant. 
Sista tjänstgöringsdag som VHM sista april 2002, på 
HMK födelsedag. 



 
 

 

 

 
 

Kd 24 Mertil Melin, K 4, Stockholm 
 

Från starten, 1963, beriden jägare i Umeå, över 50 år i 
tjänst för fosterland och kung. Jag har gjort en ”resa” 
från Gotland, via Umeå, Karlberg, Umeå, Stockholm, 
Umeå, Stockholm, Visby, Arvidsjaur, Boden, Stockholm, 
Boden, Bryssel och sist Stockholm. Detta tack vare min 
mycket lojala och uthålliga hustru Margareta. Vår 
turné är nog unik. Vi har gjort mycket, rest i världen 
tillsammans och kämpat på tills kungen bjöd oss till 
Hovstallet. Där är vi kvar än. 
 

 

 

 

 
 

Kd 21 Carl-Johan Radetzky 
T 4, Vejbystrand 
 

 
 

 
 

 

Kd 25 Bengt Nissler 
P 10, Landskrona 
 

 

 

Vår mäktigaste kamrat 

 
 

 
 

 

 

  

Kd 26 Bengt Nilsson, A 3, Degeberga 
 

Jag har i huvudsak tjänstgjort på A3 i Kristianstad. När 
regementet 1994 flyttade till Hässleholm började jag 
som mönstringsförrättare vid pliktverkets kontor i 
Kristianstad. Där var jag kvar i fem år till pensioner-
ingen 1999. Efter pensioneringen har jag haft några 
extra jobb, bl.a. förbundssekreterare i Kristianstads 
skytteförbund under tio år. På min avstyckade gård har 
jag hobbyodling av grönsaker samt uppfödning av gäss 
över somrarna. 
 

 

 

 

  

Kd 27 Lars Löfvenholm, Lv 6, Göteborg 
 

1974 lämnade jag yrket och etablerade mig i det civila 
samhället. 74-93 arbetade jag som vd inom sanerings-
branschen i Göteborg och var med om att skapa 
branschorganisationen. Sedan läste jag ekonomi på 
Göteborgs Universitet varefter min hustru Eva och jag 
startade ett AB inom redovisning och affärsutveckling. 
Två söner, födda -69 och -73, förgyller vår tillvaro med 
tre barnbarn. Arbetar idag främst som extern styrelse-
ledamot och ideellt i Kongo och på Skaftö. 
 

 

 

 

  

Kd 28 Eric Jansson, Ing 3, Glemmingebro 
 

Efter MHS ATKI -76, 6 fantastiska år på Milostab NN. 
Därefter 3 år som farblärare på MHS HK. FN på Cypern 
1 år följt av RiksHvC. Avbrott för 3 år på MUST samt en 
sejour på FFV som produktchef. Åter RiksHvC med 
stora förändringsarbeten och många utlandsuppdrag. 
Under åren genomfört ett antal insatser i katastrof-
områden i olika världsdelar. Ingen lysande militär 
karriär men en personlig resa utöver det vanliga. 
Pension 2000. Deltidsarbete i FAK i 7 år.  
 



2.avd 
 

 

 

 

  

Kd 31 Cai Gavestam, I 3, Farsta 
 

Efter KS i huvudsak olika utbbefattningar på I 3, InfSS, 
KS och HvSS där jag även var skolchef en period. FN-
tjänst på Cypern. Efter stabskurs tjänst i högre staber  
bl a vid dåvarande OP 5. 1997 lämnade jag FM och blev 
utbildningschef på Centralförbundet för befälsutbild-
ning. Pension 2009. I slutet av 1900-talet blev jag 
franchisetagare för Naturkompaniets butik i Uppsala. 
Sedan 2014 lever min hustru Karin och jag under 
vinterhalvåret i vårt hus i Spanien. 
 

 

 

 

 
 

Kd 32 Torsten Bergstedt, A 8, Kristinehamn 
 

Efter stabskurs arbetade jag med att utveckla fördel-
ningsunderstödsövningen vid ArtSS, räknade skjut-
gränser efter hand och lät taktiska chefer styra striden, 
från fördch till batch med sina understödsresurser, 
även lätt attack ur FV. Avslutade med utveckling av 
77AD som aldrig blev av men som tillvaratog erfaren-
heterna till Archer. Ansvarade i ArtDemo för raket-
artilleri, lånade två pjäser från Tyskland. Efter pension 
har jag blivit delägare i en vingård i Rumänien. 
 

 

 

 

  

Kd 33 Björn Swedborg, P 2, Vimmerby 
 

Efter 15 år på MKG och GK/KA3, till Boden -92 och 
tjänst som C Komm/Farb på Milostaben. 1998 motsv 
befattning i Strängnäs. 2000 C anlägg- och fastkontor 
Mitt, förtidspension -02. Flyttade till Vimmerby och 
blev fritidspolitiker. Har suttit i kommunfullmäktige i 
12 år, ordf i Miljö- och byggnadsnämnden första 
perioden, ordf i Teknik- och servicenämnden andra 
perioden och är f n 1:e vice ordf i kommunfullmäktige. 
Gift med Ing-Marie, har 2 barn och 4 barnbarn. 

 
 

 

 

 

  

Kd 34 Sven Karlsson, P 1, Grisslehamn 
 

Arbetade på banker fram till 2003 då jag gick i pension. 
Har operativt deltagit i Nordea och lärt mig mycket om 
företagskulturer och att de nordiska länderna har mer 
som skiljer än som förenar. Arbetade som manage-
mentkonsult internationellt i några år. Bor sedan 2003 i 
Grisslehamn där jag byggt hus vid Ålands hav. Gift med 
Agneta sedan -66, har två barn och två barnbarn. Byter 
gärna den mörka och kalla årstiden i Grisslehamn mot 
andra och varmare destinationer. 
 

 

 

 

  

Kd 35 Bo Ragnarsson 
A 4, Borås 
 
 
 

 
 

 

Kd 37 Tord Stjernberger  
K 4, Strängnäs 
  

 

 

  

Kd 40 Torsten Larsson 
P 2, avled 2000-01-31 
 
 

 
 

 

Kd 48 Knut Lidholm 
A 4, avled 2009-11-23 
 

 
 

 

 

 
 

Kd 38 Göran Egefalk, I 4, Linköping 
 

Efter MHS gick jag utbildning till signalofficer och fick 
tjänst som sambandschef i Linköpings Garnison. 1986 
blev jag erbjuden tjänst på Televerket där jag arbetade 
som säljare, säljledare och försäljningschef. I Telia 
arbetade jag sedan som nationell controller och tele-
chef. Jag erbjöds förtidsavgång 2006. Jag har även haft 
styrelseuppdrag i Mässbolaget och SAAB:s tennis-
klubb. Jag är gift sedan 1971 med Christina och vi har 2 
barn och 5 barnbarn. 



 
 

 

 

 
 

Kd 39 Kenneth Hagesten, I 19, Boden 
 

Efter trupptjänsten på I 19 har jag tjänstgjort på 
milostaben i Boden som underrättelseofficer samt ett 
tag som säkerhetsunderrättelseofficer. Däremellan en 
kort tid på Fo-staben i Boden i underhållstjänst. Jag 
gick i pension år 2001 som 55 plussare.  
Som pensionär har jag huvudsakligen sysslat med min 
hobby som sjöflygare med ett eget litet sjöflygplan tills 
för ett par år sedan då jag slutade flyga. 

 
 

 

 

 

 

Kd 41 Björn Dyrssen, P 10, Södertälje 
 

Tjänstgjorde på P10/Fo43 i Strängnäs fram till 1986, 
avslutade med FN-bat 86C. 
Saab/Scania i Nyköping 1986-1993. 
Saab Automobile Trollhättan 1994-2003. 
Scania i Södertälje 2004-2010. 
ÅP 2010. 

 
 

 

 

 
 

Kd 42 Per-Erik Andersson, A 1, Stockholm 
 

Efter lärare på MHS flyttade familjen 1991 till Kristian-
stad för tjänst som bataljonschef på A3. Inriktningen 
att överta chefskapet men förbandet lades ner strax 
där-efter. Blev erbjuden stabsjobb på arméstaben och 
sedan försvarsstaben. Hade närmat mig 55 år och 
tackade ja till pension 1999, ett beslut jag aldrig ångrat. 
Lever nu livets glada dagar med familjen i Stockholm 
och Skåne, släktgården i Norrland, mitt musicerande på 
saxofon och klarinett m.m. 

 
 

 

 

 
 

Kd 43 Eberth Gustafson, Ing 3, Boden 
 

1994-97 Uhreg N Stab i Boden, SC i en uhgrupp. Pen-
sion dec -97. Dessutom; ordf i samfällighet 26 år, Fri-
murare centralt, regionalt och lokalt 21 år, nämnde-
man 14 år, närradio i Boden 10 år, ledare i Norrbotten 
för Chaîne des Rotisseurs (gastronomiskt sällskap) 9 år, 
ledamot i Närradions riksorg, studiecirkelledare i SPRF, 
politik i kommun och kyrka. Dessutom vård av hustru  
3 år och änkeman sedan 2013. Haft en stroke och har i 
år genomgått en omfattande hjärtoperation. 
  

 

 

 

  

Kd 44 Jan-Ove Bjuremark, T 2, Linköping 
 

1986 lämnade jag Svea Trängbataljon på I4 Linköping 
och övergick till att inom Länsarbetsnämnden arbeta 
med personalförsörjning i det civila totalförsvaret. 
Lämnade denna verksamhet på 90-talet och jobbade i 
stället med internrevision, gick controllerutbildning och 
fick sedermera överta ekonomiansvaret i Östergötland 
varvat med Sörmland. Delpension 50 % från 61 års 
ålder och sedan 2010 nöjd fullpensionär med tid över 
för ideell verksamhet och familj  
 

 

 

 

  

Kd 45 Rolf Ackerhus, I 4, Klockrike 
 

Efter att år 2000 lämnat Försvarsmakten har jag ägnat 
mig åt pensionärsliv på östgötaslätten. I början som 
travhästägare med resor till svenska travbanor och till 
Paris som kronan på verket. En härlig tid under 12 år 
med vår häst. Mitt hästintresse har jag delat med 
hundar i skog och mark. Sport på tv finns alltid tid för. 
Pensionärslivet delar jag med hustru Inger. 



 
 

 

 

 
 

Kd 46 Peter Högström, I 19, Tjockö 
 

1979 flyttade jag med familjen till Norrtälje och blev 
luftvärnare. 1985 tom -87 avdch SK/KA 1. 1990-91 
ettårskursen MHS, -93 tom -96 luftop milo Mitt, -96 
fram till pension 2000 chef utvecklingsavd LVC/LVSS. 
Övrig tid i huvudsak trupptjänst och krigsförbansöv-
ningar i befattningar som plutch-batch för norrlands-
skytte- och luftvärnsförband. 
Är bosatt på Tjockö, en ö utan landförbindelse, utanför 
Kappelskär. 
 

 

 

 

 
 

Kd 49 Roger Meijer, A 4, Märsta 
 

Armèns UndS i Karlsborg -92-96, HvSS i Vällinge -96-02. 
ATK i Enköping -02, nedläggning vid årsskiftet 02/03, i 
avvecklingsorg huvuddelen av -03, därefter HKV tills 
pension årsskiftet 04/05. 2007-08 var jag vid en kyrklig 
biståndsorganisation i Sydsudan, placering i Juba. Efter 
ett långt inbördeskrig, eländiga förhållanden på de 
flesta områden. 2006 flyttade jag från Östersund till 
Märsta, har barn och barnbarn, vilka är viktiga för mig, 
i Stockholmsområdet. 
 
 
 

 

 

 

 
 

Kd 50 Malte Saltin, Lv 5, Väse 
 

Fänriksåren Lv 5 på skolkomp. Efter LvOS flyttade jag 
med nybliven hustru till Göteborg och tjänstgjorde på 
LvKAS. Nov -73 till maj -74 kompanichef på 52M, 
Ismalia, Egypten. Efter Militärhögskolan 1974-77 
började jag på Bofors, teknisk marknadsföring av 
Lvmaterial. Därefter följde SBMC, projektledare RBS17 
och RBS23, affärsenhetschef Lvrobotar, och kort tid 
som divisionschef. Nu bor vi vid Vänern, vintern i 
Thailand. Vi har två söner och två barnbarn. 
 

 
 

 

 

 
 

Kd 55 Stellan Pihlemark, T 2, Tumba 
 

Efter FörvHS 1990-92 lämnade jag armén för 
flygvapnet, vilket var en upplevelse i sig. Var 3 år på 
flygstaben prod, sedan på F 15 ett år, tillbaka på HKV 
och projektet RV innan jag var adjutant till CFV 
respektive GI FV, det senare i Uppsala. År 2000 tillbaka 
till HKV/Prod där jag var redaktör för DUF/VU till min 
pensionering 2007. Har gjort två år som FN-observatör, 
ett i MÖ (Jerusalem/Sinai och Nahariya/Libanon) och 
ett i Kashmir.  
 

 

 

 

  

Kd 56 Nils Schüldt, P 10, Saltsjö-Duvnäs 
 

76-77 observatör i MÖ. Avdch på Karlberg 79-82 följt 
av 2 år som kompch på P 10, tillbaka till Karlberg som 
hlärare i ledarskap i 2 år. Ett år på Ast – C film- och 
läromedel – innan Boden och C P5 i två år. Avdch på 
MHS AAK 89-90 följt av 4 år på FHS; C ledarskap- och 
pedagogikavd och mycket involverad i KLLOK. Slutligen 
2 år som chef Försvarets centrum för ledarskap.  
Slutade -98 och drev eget företag – Klarhet Ledarskap - 
fram till 2012. 
 

 

 

 

 
 

Kd 57 Ivar Eriksson, A 4, Bro 
 

Jag genomförde armélinjens ettåriga högre stabkurs 
90-91, var skolchef i Arméflygcentrum 91-93, arbetade 
i Högkvarterer med studier och försök 93-94 för att 
avslutningsvis bli chef för helikopterbataljonen i Boden 
94-99. Efter pensioneringen -99 flyttade jag till min nya 
fru i Helsingfors. Idag ägnar vi mycket tid åt vår stora 
familj med bl.a. 6 barnbarn. Vård av huset vid Mälaren 
och fjällstugan utanför Åre har prioritet. Blir det tid 
över så reser vi. 
 



 
 

 

 

 

  

Kd 58 Jan Guander, Lv 5, Sundsvall 
 

StabSbS i Uppsala 1976-79. Lv-off Milostab NN i Öster-
sund 1981-84, Milass SJ Jvo NN 1984–88 i Sundsvall.  
Tjänsteförening SJ och Banverket 1988–2004 med 
placering i Sundsvall, Terminalch och affärsresor SJ 
persontrafik Nord 1988-93, Jvg Dvch inom milo NN och 
N 1993-2004. Stf länsflygch FFK Västernorrland 1998–
2012 Sundsvall.  
Ledamot/v. ordförande i Brf Granbacka Sundsvall 
1975-2018. 
 

 

 

 

 
 

Kd 47 Göte Ericsson 
P 10, Kivik 
 
 

 
 

 
 

 

Kd 59 Kurt Blixt 
S 1, avled 2015-04-27 
 

 

 

Vår bäste kamrat 

 

 
 

Karlbergs slott 

Melodi: ”Visa vid vindens ängar” (Alf Hambe) 

Man får en känsla av gamla tider 

när man på slottet en vandring gör. 

Man kan se skuggor som sakta glider, 

av de kadetter som gick här förr. 

Man känner doften av vackra blommor, 

och smekas ljuvt av den ljumma vind, 

och man hör suset från ekars kronor,  

och gnissel från någon gammal grind. 

Och alla vet vi att ta till vara 

vad våra förfäder skänkt åt oss. 

Det går ett budskap från gamla kämpar,  

till alla oss unga som här gå. 

Det lyder: ”Älska ditt land och dämpa, 

de som vår frihet oss vill försmå”. 

I varje vrå syns de gamla spåren 

från de som slitit och kämpat här, 

de har blitt många med alla åren, 

de som har levt i vår atmosfär. 

Och alla minns vi dem nu med heder, 

de före OK etthundrasextiosju. 

Texten är skriven av Benny Carlsson under kursen 1967-

68, och premiärsjungen av Benny vid 50-årsjubileet. 

 

 

Höga rådet bestod av; 

Mäktigaste man Mertil Melin 

Generalamiral Hans Tilly 

Flygeladjutant Stig Forsling 

Phineman Ebert Gustavsson 

Sanitetsgeneral Lennart Andersson 

Slottsskattemästare Sören Möller 

Själasörjare Lars Carlsson 

Slottspoet Bo Ragnarsson 

Musikgeneral Hans Westergren (slutade) 

 ersattes av  Per-Erik Andersson 

Spänstgeneral Leif Nilsson 

Stallmästare Tord Stjernberger 

Slottsbibliotekarie Jaak Kriisa 

Slottsfotograf Jan-Erik Törnqvist 
 

 

 

Lite tänkvärt 

Slott som oss fostrat har och lärt hur svenskar strider 

heligt du förblir för oss i alla tider. 

hälsar Phineman 
 



3.avd 
 

 

 

 

 
 

Kd 61 Björn Wirde, I 4, Linköping 
 

Efter MHS passerade tio år fort förbi med tjänstgöring i 
Fst och HKV samt en kortare utflykt till I 13. Därefter 
blev det I 17 följt av FMV i Karlstad. På 90-talet var det 
åter HKV som gällde, nu förenat med ett flitigt resande 
som slutade i Korea. Hemkommen därifrån lämnade 
jag FM, införskaffade en skog i Kronoberg, ett antal får 
och några hundar vilket höll mig sysselsatt i femton år. 
Nu är jag åter där resan började på Östgötaslätten 
utanför Linköping. 
 

 

 

 

  

Kd 62 Kent-Ove Strömstedt, I 13, Falun 
 

1985-90 PE chef Dalreg, 91-95 projektledare Sambruk 
Dalarna, 96-97 eget företag, 97 Falu Civilförsvarsföre-
ning, instruktör i skolorna till 2013. Skapar parallellt 98 
FRG Falun (Frivilliga ResursGrupper), rekryterar, 
utbildar och övar dessa, f n 123 själar. Avtal med 
kommunen, jour dygnet runt, året om. Är chef för 
dessa och fortsätter så länge jag orkar. 

 
 

 

 

 
 

Kd 64 Sören Wigren, A 1, Karlskoga 
 

Till -74 trupptjänst som plutonchef, batterichef och tjf 
kompanichef. AIOS 70-71 och MHS ATKV -74-77. 
Lämnade försvarsmakten -78 och gick till Bofors (och 
SAAB när de tog över missildelen) som utredare, 
avdelningschef, projektledare och utvecklingschef och 
var där i 10 år. Blev änkeman -88 och är numera 
ensamstående pensionär. 

 
 

 

 

 

  

Kd 65 Åke Wettergren, Lv 3, Norrtälje 
 

Slutade som stabschef på Lv 3 1998. Accepterade för-
slaget om 55+ och gick i pension vid 57 års ålder. Var 
Lv3 troget under hela karriären, bortsett från några år 
som lärare på MHS och kurschef på LvSS och AIHS. 
Innan jag slutade på Lv 3 blev jag ”headhuntad” som 
gymnasielärare i matematik, en bra nedtrappning i 10 
år. Numera ägnar jag min tid som obetald kontorschef 
och hantlangare på min sons elfirma, barnbarn och 
marknadskommittén i Rospiggarna Speedway. 
 

 

 

 

  

Kd 63 Peter Danilo 
P 7, Södra Sandby 
 

 
 
 
 

 
 

 

Kd 66 Christer Levin 
S 1, avled 2008-12-02 

 

 

 

 

Kd 76 Stig Andersson 
I 12, avled 2005-01-19 

 

 

 
 

 

 

  

Kd 68 Åke Litsén, I 4, Linköping 
 

Efter MHS stabskurs arméstaben och fyra intressanta 
år på Försvarsdepartementet. Åter till Linköping som 
kompch, lärare, batch och kurschef på InfSS. 1992 
brigstabsch och -98 chef Livgrenadjärgrp på Malmen. 
Pension 2004 men sju år till i FM, då i Hv som batch 
med ansvar för Östergötlands kustområde. Min hustru 
avled 2010 i sviter av en cancersjukdom och jag själv 
opererades för prostatacancer året efter (gick bra!). 
Några intressen är idag är Rotary, Odd Fellow och golf. 



 

 

 

 

  

Kd 69 Ulf Ehleskog, A 4, Ås 
 

Intendent sedan -78, bor i Ås nära Östersund. 90-talet  
C Sekt 2 och prodledare vid Fo 22. Fram till pension -01 
lärare och kurschef vid FHS Managementinst i Öster-
sund. Därefter högstadielärare. 2007 ekonomichef vid 
SPV i Sundsvall. Jag är färdledare till fjälls inom STF. 
2009 byggde jag en stuga i Edsåsdalen, dit vi gärna 
samlar våra tre barnfamiljer spridda i Sydsverige. 

 
 

 

 

  

Kd 70 Per Arne Persson, P 7, Vällingby 
 

Efter tio år med tvära yrkeskast blev jag 1990 kurschef 
vid MHS för en FM-gemensam chefskurs. Sedan 
lockade försvarets doktorandprogram. Familjen stod 
mig städse bi, jag disputerade i informatik hösten 2000 
i Linköping. Efter några år vid ATK och slit med nät-
verksbaserat försvar erbjöd nya FHS 2004 en forskar-
assistenttjänst. Till 2011 undervisade jag, grundade och 
ledde där ett FoT-projekt för stöd av utveckling inom 
operativ och taktisk underrättelsetjänst. En final. 
 

 

 

 

  

Kd 71 Lennart Gustafsson, A 1, Linköping 
 

Efter de vanliga militära skolorna och utnämning till 
övlt tjänstgjorde jag bl.a. som stabschef vid A 1. Efter 
regementets nedläggning 1997 veckopendlade jag till 
ArtSS i Kristinehamn och ATK i Enköping fram till 2004 
då jag gick i pension, var då chef för ArtSS. Efter pen-
sioneringen har jag ägnat mig åt diverse styrelseupp-
drag, släktforskning, hobbyverksamhet m.m. En ny 
karriär som stalldräng har jag också påbörjat eftersom 
två av de sex barnbarnen är hästtokiga.  
 

 

 

 

 

 
 

Kd 73 Torbjörn Pettersson, T 1, Sturefors 
 

Vid T 1 nedläggning 1985 växlade jag karriär och blev 
riskmanager/samordnare för Lst i Östergötland 1983-
2011. Arbetet innebar att direkt under lstdir samordna 
lst säkarbete omfattande samordning inom patient-, 
person-, informations-, funktionssäkerhet, brand- och 
miljöskydd samt kris och katastrofmedicinsk bered-
skap. 2011 pensionär med engagemang i familjen med 
barn och barnbarn, uppdrag i kyrkan, förvaltnings-
rätten, regionrevisionen och ett flertal föreningar.  
 

 

 

 

 
 

Kd 75 Bo Moberg, I 5, Ystad 
 

Efter MHS HK Fort tjg vid Fst. Läkarutb vid KI. Specialist 
allm med och företagshälsovård. Chefsöverläkare och 
klinikch vid Blekinge sjh, chefsläk vid Pliktverket, chef 
GenLäk tillsynsavd, distriktsläkare och företagsläkare. 
Tjg som läkare åt WHO i Balkankriget. Batläkare i Bos-
nien. Haft läkaruppdrag i Lettland, Litauen och Afghan-
istan. F.n företagsläkare på halvtid. Gift 1975 med 
Kristina. En son med familj. Fritiden bl.a på skånskt 
sommarställe och skogsbruk, jakt och fiske i Jämtland. 
 

 

 

 

 
 

Kd 77 Thomas Nilsson, P 7, Ystad 
 

Efter obligatorisk tjänst på trupp, P 7/Fo 11 stab fram 
till 1987, då jag gick HINTK i Östersund.  Efter HINTK 
materielenheten P 7/ Fo 11 och sekt 2 i Fo 11 stab, 
som lades ner 1997-12-31. Jag fick då en tjänst som 
chef för logistikfunktionen i MekB 7 brigstab på 
Revingehed. Gick i förtida pension med 
beredskapskontrakt vid 55 år 2000-02-01. 

 



 

 

 

 

 
 

Kd 79 Peter Hansson, A 3, Södertälje 
 

Jag slutade på A3 efter några år som stf batch. Hade då 
kryddat tillvaron som lärare på vissa kurser på K3 und. 
Tjänst på fo-staben i Kristianstad ledde till ettårig 
högre stabsutbildning 1989-90. Sedan blev det tjänst 
för artinsp som studieoff på ArtSS, ArtC och ATAC. Hela 
tiden handlade det om långsiktig utveckling av indirekt 
eld. Då jag fullgjort ”solden” för artinsp blev det 
markop på Milostab M.  
Sista uppdraget var i avvecklingsgruppen Milo M. 
 

 

 

 

 
 

Kd 81 Urban Staaff, T 1, Stockholm 
 

MHS 77-79 och därefter T1 ett par år. Aspiranttjänst-
göring följt av Fst/Kvm 83-86. SC FN-bat på Cypern 86. 
Lärare MHS därefter stf opledare milostab Ö. Batch 89-
90 och regch 93-96 på T3 och däremellan armélärare 
gamla FHS. Avslutade sedan via arméstaben, chef KS 
och slutligen 2001 som SC på FHS. Allehanda 
trivsamma aktiviteter sedan dess, bl a 13 gånger, 2-4 
mån/gång, som golfvärd och alltid på olika platser. 
Mycket bridge, golf, barnbarn och numera hund. 
 

 

 

 

  

Kd 83 Bengt Jerkland, I 5, Visby 
 

Brigch i Umeå 1988. 1993 till Boden som C I 19 
och1994 C 6 förd. 1997 åter till HKV, C Bemanning och 
ÖB chefsutv. Briggen 2000. 2001 flytt till Gotland som 
chef för Gotlands MD. Lämnade FM 2004 för en 
halvtids-tjänst som chef för Gotlandsmusiken 
bestående av 18 proffsmusiker. En ny värld att 
upptäcka! V ordf Sv. Försvarsutbildningsförbundet 
2005-2015, ordf 2015-16. Pensionär på heltid sedan 
våren 2012. Gift med Inger, två barn, fyra barnbarn. 
 

 

 

 

 

  

Kd 85 Sven Jacobsson, P 7, Ystad 
 

1986 blev jag P 7/Fo 11 första infochef. När P 7 i Ystad 
lades ner fick jag ”släcka och låsa”. Redaktör för Södra 
Skåningarnas historia. Avtalspension -99. Jag har ett 
stabilt socialt liv med min fru Inger sedan 48 år och har 
samma adress sedan 44 år. Munskänk, har besökt i 
princip samtliga vindistrikt i Frankrike och Tyskland, 
engagerade i Ystads aktiva konstförening. Mitt stora 
intresse är jakt, har 25-35 jaktdagar per säsong. Älgjakt 
i Värmland 33 säsonger.  
 

 

 

 

 
Kd 86 Erik Nilsson 
A 4, avled 2011-09-15 

Kd 89 Göran Lundin 
T 2, avled 2012-01-05 

 

Vår tuffaste kamrat 

 
 

 

Vid examen var vi fördelade på truppslag; 

Inf 33 

Kav 3 

P 28 

Art 26 

Lv 14 

Ing 10 

Sign 6 

Träng 12 

Under kursen blev infanteristerna Torsten Bergstedt 

och Ulf Ehleskog artillerister. 



 

 
 

 

 

 
 

Kd 88 Åke Schylander, Ing 1, Strängnäs 
 

Hösten -89 farbchef vid MB Ö. Vid inrättande av MDM 
chef J5 till och med min pensionering 2004. Projekt-
anställd 2005-06 för digitalisering av det militärgeo-
grafiska verket, främst förbindelsefunktionen. Lär ha 
använts under Aurora! Intressen; orientering, skidor 
utför och på längden, segling och utlandsresor. 
Övrigt; omgift 96, hus på Tosterö N Strängnäs. Stod 
med hustru Lena på HMS Visborgs brygga varifrån 
salutskotten leddes vid kronprinsessans bröllop.  
 

 

 

 

  

Kd 90 Christer Eneqvist, P 18, Visby 
 

1976-86 komp- och batch på P 18, skriver SpaMek, 
leder stridsskjutningen på FÖ -82 och förevisnings-
stridsskjutningar för tyske och kinesiske ÖB. 1986-87 
taktiklärare på PS, leder AgMut (mörkerutb), skriver PR 
Foskbat och Pr Strvbat N. 1988 ettåriga högrekursen, 
89-92 C sekt 1 P 18, 92-96 markop på MKG stab, skriver 
MKG orderverk 94, leder ett antal MK-övn i samv. med 
M och FV, 96-97 taktiklärare på FHS, 97-99 C UHL MKG 
stab, 99-03 avvecklar A7, KA 3, LV 2. Gift, 3 barn, 7bb. 
 

 

Vår tröttaste kamrat 

 
 

 

 

Garden Party 
Prologue och epilogue av Thess Slottspoet 
 

Prologue 

Än glittrar solljus mellan lindars blad, 

än hörs fåglars sång vid templet. 

Som kunde ljuset förmedla och fåglarna säga: Vad! Vad! 

Tiden på året har kommit till det vackraste exemplet. 
 

Till denna sedan länge mångomtalade prakt 

skall fogas vindars och ljuva stämmors ljud 

som tillhör de i alla färger klädda, som i trollbindning 

har sin makt. 

Festen kan börja, meddelas som ett sommarens bud. 
 

Epilogue 

I sken från månens ljus och från slocknande marschall 

vi vandra sakta och tyst; kvällens saga är all. 
 

En förstulen blick, några viskande ord, 

i natten stiger doften av träd och av jord. 
 

Vi lämnar nedför trappan Thess Hvita lustfyllda slott, 

som skulle vi kanske långsammare gått. 
 

- och i luften viskar kanalen och träden: Farväl, au revoir 

 

 
 

 

Vårt rödaste måltidsdryck 

 
 



4.avd 
 

 

 

 

 
 

Kd 91 Hans Tilly, I 2, Karlstad 
 

Trupp t o m -75, 75-80 stf C Hv/friv, -80 reservstat. 
Konstnär och konsthanverkare 80-85, 85-93 konsult vid 
Televerket, 93 FHS höstkurs, 93-99 SektC vid Telia, 99- 
åter Trämajoren. 

 
 

 

 

 
 

Kd 92 Mats Ekeblom, I 20, Åkersberga 
 

Lämnade som major i GST och gick till ÖEF 1983. 
Därefter Styrelsen för teknisk utveckling och FOA, chef 
för Civilförsvarsförbundet (SCF) och Trafik- och 
Polioskadade (RTP). Uppdrag bl.a. som vice ordförande 
i trafiksäkerhetsföreningen NTF och ordförande i 
stiftelsen SOS-helikoptern. 1999 konsult i eget bolag 
och samarbete med 4C Strategies AB till 2016. Särskild 
inriktning på elsystemets säkerhet och beredskap. 

 
 

 

 

  

Kd 93 Jan Düring, P 4, Bäckefors 
 

Stipendium i tyska. Högre stabskurs, kurschef tre 
officerskurser på PS. C BefGu på Milostab V tre år. FN-
tjänst Mellersta Östern, Pakistan och Afghanistan, 
stabsch P 4, FN-tjänst i Angola ett år. Tjänst P 4 och 
sedan civil FN-tjänst Mozambique 93 – 95. 
Projektledare för ekonomisystemet FM PUB som var i 
drift ca 10 år. Gick i förtida pension 2001 55 år 
gammal. Har husbil och reser över hela Europa minst 6 
månader varje år med hustru. Guldbröllop i år. 

 
 

 

 

 

  

Kd 94 Olof Bjurström, A 1, Åtvidaberg 
 

Jag är fortfarande lyckligt gift med Gunilla, som var 
med redan på Karlbergsbalerna. De senaste 30 åren 
startade med att jag -88 avslutade batchtjg på A7, 
därefter C Ast/Art 89-91 och så ett år på MKG som  
C ProdE innan jag avslutade den militära banan som  
C A 7 92-99, då jag valde pension. Så flytt till 
Åtvidaberg där jag 01-05 jobbade som klubbchef på 
ÅGK. Vårt hus, lite golf, lite jakt och 3 labradorer är det 
jag lagt tid och intresse på under senare år. 
 

 

 

 

  

Kd 96 Göte Emilsson, T 3, Skövde 
 

Efter C Gu-bat T2, avveckling Ag OrgU, fördstabschef; 
militär chef för det sjh- och trosskomp som deltog i 
Gulfkriget -91, stabsch på P 4 -92. Under 90-talet HKV 
Controller-avd, Pliktverket i Karlstad, chef för Plikt-
verkets regionkontor i Göteborg. Efter pensionering 
2001 chef för omsorgsförvaltning tillika socialchef i 
Skara och Tibro drygt fem år. Har de senaste åtta åren 
tillbringat vintern i Spanien med hustru Eva. Är 
fortfarande aktiv golfspelare med singelhandikapp. 
 

 

 

 

 
Kd 95 James Hutchinson-Kay 

Lv 6, avled 1981-07-26 
Kd 99 Sven-Olof Lönneborg 
I 20, Tourette, Frankrike 

 

  

Kd 100 Per-Inge Olsson 
P 4, avled 2014-11-29 

Kd 101 Peter Gagner-Geber 
A 1, Linköping 
 



 
 

 

 

 
 

Kd 98 Jan Hyltén-Cavallius, I 21, Växjö 
 

Efter MHS stabskurs (76-78) och asptjänstgöring, blev 
det arméstaben i tre år. Därefter två år som taktik-
lärare på MHS. Efter 1 år på Cypern, GU-batch på I 11 i 
Växjö. Efter en kort sejour på P 7/fo 11, kurschef på 
MHS 90-91. Därefter C Uh-sekt på milostaben i 
Strängnäs, dit jag flyttade från Växjö. Efter två år i 
Stängnäs utnämndes jag till fobef och C I 11/fo 16. 
Förbandet lades ned -97. De sista åren var jag avdch på 
MUST. Pension år 2000. 
 

 

 

 

 
 

Kd 102 Håkan Palm, S 1, Enköping 
 

Efter KS trupptjänst (radiolänkplutonchef), ”stabs-
tjänst” som batadj och truppslagsskola. Tappade 
livstempo efter skilsmässa och vågade inte satsa på 
högrekursen. Ny familj så småningom. Var bl a lärare 
vid StabSbS i Uppsala i 6 år. In i kanslihuset som C GU-
avd runt det år regementet flyttade till Enköping. Gick 
PE-kursen och blev ekonom till pensionen för 17 år 
sedan. Jag som valde officersyrket för att få ägna mig 
åt pedagogiska utsvävningar räknade pengar 18 år. 
 

 

 

 

  

Kd 105 Bertil Falkerby, I 21, Sollefteå 
 

Efter kurschefsskap vid Förvaltningsskolan återvände 
jag 1987 till I 21/fo 23 och tjänst som C sekt 2 vid 
fostaben. Befordrad till övlt. Ett avbrott på 2 år som 
projektledare för Sambruk. Därefter C mtrlenh i 
garnisonen. FN tjänst 93-94 i Libanon. Tjänstgöring 
HKV 94-97. Sista två åren som kanslichef för 
Motorreparationstjänsten (MRT). Åter Sollefteå och 
miloförrådschef till -99. I 21/fo 23 avvecklades 2000-
2001 med mig som ansvarig chef. 
 

 
 

 

 

 
 

Kd 106 Per-Olof Wallin, P 10, Stockholm 
 

Jag lämnade det militära och P10 Strängnäs redan efter 
två år. Då flyttade jag till Katrineholm där jag haft eget 
företag i bilbranschen fram till 2010. Sedan fem år 
tillbaka är bostadsorten Stockholm. 

 
 

 

 

 
 

Kd 107 Göran Lindegårdh, P 4, Solna 
 

Stabkurs 77-79, taktiklärare vid US 79-82, kursch POHS 
83-86. Stabstjänst i UNFICYP, observatör i UNTSO i Irak 
och Libanon 86-87. Utbbatch och C utbsekt vid P 6 87-
89. Ansvarig för simulatorer och utbildningsmateriel 
vid Ast Utb och HKV Utb 1989-02. Utbildningskonsult 
vid FMV för anskaffning av Patgb 360 från Patria 2011-
13. Jag bor sedan 1989 i Stockholm och just nu i Solna. 
Jag är sambo med Eva och har två barn och tre 
barnbarn. 
 

 

 

 

 
Kd 103 Sten Almquist 
Ing 2, avled 1998-12-30 

Kd 109 Ulf Olsson 
Lv 6, Göteborg 

 

 



 
 

 

 

  

Kd 108 Lars Lagrell, A 1, Stockholm 
 

I början av 90-talet var jag chef för Fst Säk, dagens 
SäkK. 1994 tillträdde jag som chef Norrlans 
Artilleriregemente och stred för dess fortlevnad. I 
mitten av 1996 kom jag åter till MUST, nu som chef för 
ett fascinerande kontor. Från 2004 blev jag hemma- 
och serviceman åt min yrkespolitiker och fru Monika. 
Vidare blev jag snickare vid vår fastighet på Väddö. Icke 
att förglömma att vi, tack vare sönerna med fruar, blev 
farföräldrar åt fyra barnbarn efter millennieskiftet. 
 

 

 

 

 
 

Kd 110 Ulf Ingelsson, T 3, Tumba 
 

1987–90 GU-batch vid T 3. 1990-91 arméstaben och 
ansvarig för omstrukturering av armén. Överste april  
-91 och 91-92 stf chef för UhC i Skövde, -93 tf chef för 
UhC och tränginsp, chef för MiloM mtrlförvaltning okt  
-93 och från juli -94 stabschef vid UhregM i Strängnäs. 
2002-05 stabschef vid FMLOG i Arboga. Pension 2005, 
studier Uppsala universitet och Södertörns högskola; 
historia, idéhistoria och arkeologi. Fil mag i historia 
2012, därefter pension på riktigt. 
 

 

 

 

 
 

Kd 111 Lars Andersson, I 2, Kristinehamn 
 

Efter Karlberg: idrott, studier, forskning. GIH moderna 
coachingprinciper vid KFÖ Bataljon Värmlänningarna. 
CA Ledarskapspris. Tjänst FOA/FHS. ÖB doktorandpro-
gram. Avhandling Militärt ledarskap – när det gäller. 
Fredsbaskrarnas vetenskapliga råd. Artiklar Lessons not 
learned 2009 och Systemfel i veteranarbetet 2013. ÖB 
”Sjudagarskriget” Göranson tog inte kritiken. ”Krigen” 
resulterade i att båda gick i väggen.  

 

 
 

 

 

 
 

Kd 113 Max Adolvsson, I 20, Umeå 
 

FN-tjänst: bataljon i Libanon 88-89, UNLOA Jordanien 
92-94. Stridsskola Nord till nedläggningen 98. 
Somrarna 96 – 99 gjorde jag och Kerstin en resa med 
egen båt genom Europa på floder och kanaler. Målet 
var Svarta havet och Medelhavet.  Kriget i Serbien 
tvingade oss att vända i Budapest. Våren 2000 sålde vi 
båten, som då låg i Arnhem, köpte husbil som vi 
därefter reser med ut i Europa varje år. Efter pension -
99 egen företagare. 
 

 

 

 

  

Kd 115 Lennart Andersson, P 4, Svärtinge 
 

Jag blev civil 1970. Zonchef på Saab Scania i Södertälje. 
1975 tjänst i Eskilstuna och familjen flyttar till Hållsta. 
Engagerar mig i Hem och Skola och i IF Standard. 
Familjen 6 personer och en hund. 1985 fick jag tjänst 
som VD. Därefter arbetar jag under många år med att 
rekonstruera företag. Går i pension vid 60 och då 
sjunger jag i kör och spelar skådespel. Bor nu i 
Svärtinge med sambo i nybyggt hus. Njuter av fyra barn 
och 7 barnbarn.  
 

 

 

 

 
 

Kd 116 Nils B Ericsson, A 1, Täby 
 

Lämnade FM -89. Enhetschef på RSV persavd, ansvar 
för pers- o chefsplanering, införde ett utvecklingspro-
gram för kvinnliga chefer. 1997-2007 Sententia, som 
arbetade med org-, ledar- och lagutveckling. 2007-14, 
eget företag Ledarlaget med samma inriktning som 
ovan samt även personlig handledning. 2014 pensionär 
med engagemang i olika föreningar som Sällskapet Par 
Bricole, Bellmanssällskapet, Garnisonsminnesföre-
ningen, Hwita Korset och Estrid Ericsons Vänner. 
 

 



 

 

 

 
Kd 117 Einar Wikander 
A 7, avled 1991-01-27 

Kd 118 Stig Andersson 
Lv 6, avled 2011-10-11 

 

 

 

Kd 119 Göran Norrman 
Ing 2, avled 1969-09-22 

 

 

 

Våra duktigaste kamrater 

 
Fr v; Knut Lidholm, 2:a, Bengt Gunnarsson, 3:a och 

Sören Wigren, 1:a 

 

 

Patermarschen 

 
 

 
 

Fria kriget 

 
 

 
 

 
 

 

Stackars Philqvist … 
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Kd 122 Per-Håkan Grolander, I 15, Stockholm 
 

14 långa år i HKV. Enda avbrott: FHS Vk-93. Satte sina 
spår. I frihet startade jag Carfinder International AB, 
blev Dreammaker. Arbetar: Heltid som gårdskarl vid det 
Kastell HMK i nåder till-delat min kära hustru med 
skötselansvar. Lantställe, nära Vasamuseet. Egen spår-
vagn till NK. På lediga stunder Carfinder och besikt-
nings-/värderingsman bilar. Styr bakom 12 italienska 
cylindrar ibland. Allt efter devisen: Det är alltid för 
tidigt att ge upp!  
 

 

 

 

 
Kd 125 Stefan Grahn 
Lv 3, avled 2013-01-03 

Kd 132 Krister Bjuvhammar 
A 7, avled 2016-01-18 

 

 

 

 
Kd 134 Per Rehn 
Ing 1, avled 2018-03-28 

Kd 135 Rein Kaarme 
I 21, avled 2001-02-16 

 
 

 

 

  

Kd 128 Stig Forsling, I 13, Falun, avled 2018-08-21 
 

Kompanichef vid (62M) och 64M i Sinai 76-77. Efter 
HIntK 80-82 hem till I 13. Förenade tjänst 5 år vid Väg-
verket i Borlänge, 83-88. UNMOGIP 88-89 som obser-
vatör, sedan åter till I 13. Slutade som depåchef 1998 
och sedan dess fri för; scouting, jakt och fiske, resor, 
fritidshus, 10 barnbarn+2 bonusbarn-barn. Gift med 
samma Kerstin sedan 1965. Rotarian sedan -91, med 
intresse för ungdomsutbyte. Korrespondent för 
Brasilien. Täljer stundom dalahästar. Knäprotes. 

 
 

 

 

 

 
 

Kd 133 Curt Högström, Lv 7, Gammelstad 
 

Till -78 Lv 7, trupptjänst samt obligatoriska kurser.  
78-85 Fo 67, sekt 1, krigsplan, beredskap, RU m m,  
85-87 Lv 7, krigsplan, RU m m, 87-88 MHS ”gubbkurs”, 
88-90 Milostab ÖN, luftop, beredskap, luftvärn, 90-99 
Lv 7, krigsplan, RU luftvärn Milo NN och ÖN, stf C Lv 7, 
99-00 tf C Lv 7 intill nedläggning. Överlämnar Lv 7 
standar till MB N och kursens MM, Mertil Melin, 30/6. 
Förtida pension 1/9 2000. 

 
 

 

 

  

Kd 136 Anders Eidegård, I 16, Getinge 
 

Efter sedvanlig tjänst på roten tjänstgjorde jag 1990-92 
vid UNTSO, mest i Damaskus. Därefter tjänst vid euro-
peiska övervakningskommissionen i forna Jugoslavien 
1993-94. Gick -96 korta Intkursen åtföljd av tjänst som 
chef för milofd Delary. Uppgift att avveckla förrådet 
och samtidigt upprätthålla service. Åter på roten 1999 
lagom till avvecklingen av I 16. Jag flydde till TrängR i 
Skövde. Efter pensionen tio år som springvikarie inom 
Kriminalvården. Fritidsintressen är jakt och golf. 
 

 

 

 

 
 

Kd 137 Anders Lodérus, A 8, Luleå 
 

1988-10-01--2000-06-30 Milostab ÖN (N) Undsäk, sista 
året tf chef. 2000-07-01--2001-09-10 OPIL J2. Pension. 
Hemmaman till Kristins pension 2010-03. Äktenskap 
Kristin 1993, tre bonussöner med familjer med vardera 
två barn. Sommarstuga utanför Kåge. Diverse projekt 
med villa, stuga och sönernas villor. Medlem Svenska 
Frimurarorden. 



 
 

 

 

 
 

Kd 139 Ingvar Selin, A 8, Boden 
 

Jag valde yrket mer av en slump men det kom att visa 
sig att det gav mig ett yrkesliv som jag rakt igenom alla 
41 år i uniform upplevt som positivt, utvecklande och 
ofta roligt. Efter Krigsskolan gjorde jag mina år i trupp-
tjänst vid Bodens Artilleriregemente med band-
kanonen som huvudvapen. Efter det har personaltjänst 
varit mitt huvudspår. Först vid Fo 63 och sedan vid 
MDN. Bor kvar i Boden och har ett gott liv med en god 
hustru och en i huvudsak oförstörd kropp. 
 

 

 

 

  

Kd 140 Sören Möller, Lv 7, Norrtälje 
 

1974 flyttade familjen från Luleå till Stockholm för 3 år 
vid MHS ATKV. 1978 gick flyttlasset till Norrtälje där vi 
fortfarande bor. Många tjänsteår har ägnats åt 
materielutveckling inom Luftvärnet och efter 1 år som 
C LvSS gick jag i förtida pension 1998. Gift med Anita 
sedan 1968. Vi har 2 barn och 4 barnbarn. Lever nu 
livet som glad pensionär, gräver i jorden med både 
klubba och spade och är ganska aktiv i såväl Odd 
Fellow som Lions. 
 

 

 

 

 
Kd 138 Kaj Bauer 
P 1, avled 1994-07-18 

Kd 141 Arne Hulén 
T 4, Hässleholm 

 

 

 

Kd 147 Bengt Hoppe 
A 7, avled 1991-08-09 

 

 

 
 

 

 

 
 

Kd 144 Bertil Björkquist, K 3, Aplared 
 

De senaste tiotal åren har jag varit pilot och flugit ca 
15000 tim. Jag bor med fru och dotter utanför Borås 
och är kyrkligt aktiv. 

 
 

 

 

 
 

Kd 145 Sten Bråkenhielm, P 1, Stockholm 
 

Pansarskytte PBV 301, pionjärhövding, nsk, skan IKV 
103 och hkpburet nsk. Placeringar: P1, P5, I19/P5, Ast, 
P10/Fo 43. Alla givande, Ast/Pa särklassigt ledarskap. 
1981 Linjeflygs ”Administrativ chef med hjärtat på 
rätta stället”. Det blev dynamiskt och underbart. FN-
observatör i Kashmir, vd för industriföretag, forsknings-
handläggare, ombudsman. Gift två gånger, sambo i tio 
år, nu ensamstående fembarnsfar med elva barnbarn. 
Kör motorcykel runt hela världen och taxi i Stockholm. 
 

 

 

 

  

Kd 146 Lars Widegren, P 1, Enköping 
 

Pension -98 vid 60 år. Härlig tid i Försvarsmakten på 
trupp och i FO-stab. Under 10 år STF stugvärd både 
sommar- och vintersäsong på stugplatser på Kungs-
leden, egna långturer till fots och på skidor. Cirkel-
ledare i datorkunskap i flera år. Tjänstgör sedan flera år 
som instruktör på flygsimulatorer - civila och militära 
flygplan - på Västerås Flygmuseum och som sjukhus-
värd på lasarettet i Enköping. Redaktör för vår tidning 
Götagardisten i Götagardesföreningen sedan 2007. 
 



 
 

 

 

  

Kd 148 Hans Oscarsson, Ing 3, Boden 
 

Efter trupptjänst -79 cent befälsgrp i batledningen. 
1982 tjänst på fältarbetsavd på MBÖN. Efter tre år till 
VKÖN i Boden. Uppgift att hålla MB förband fyllda och 
att bevilja uppskov (befria från militär krigsplacering). 
1991-93 högre intutbildning i Östersund. Efter utbild-
ning placerad på A 8/Fo 63 ME. Efter några år chef för 
sektion 2 på A 8/Fo 63. 1997 ny placering på UhregN i 
Boden som chef för MFÖN fram till pensionering i mars 
1999. 
 

 

 

 

 
 

Kd 149 Björn Bergman, S 3, Linköping 
 

Hösten -88 utbildningschef SSAB i Luleå till hösten -90. 
Våren -90 blev jag VD för Luleå Stålpartner AB. Ordför-
ande för NJA-egnahem (fastighetsstiftelse) och NJA 
personal-stiftelse. Styrelseordförande Miljöteknik AB 
(Umeå) och Nordmark Miljö AB (Boden) 1990-2000. 
Regionordföranden för Näringslivets Säkerhetsdele-
gation (SAF) (Norra regionen) -90--99. VD för Boden-
frakt AB 2000-2003. Styrelseledamot i Bodens 
marknadsbolag (BOMB). 
 

 

… men snart kändes det bättre. 

 

 

Fjällmarsch 

Melodi: ”Vi har skjutit en gök” (Ulf Peder Olrog) 

 

Vi gick på Fjällmarsch, pang, pang/med luftvärnskapten, 

och Pelikan han var med/på sina långsmala ben. 

Det var så stavarna bröts/och skidorna klövs, 

snön den var djävlig/och utför backar det bar, 

med Rupert kvar. 

Vi hade fin helpension/med sång och musik. 

Det var på Sylens station/när man hörde ett skrik. 

Vår käre Stickan en klapp/på en axel ju gav, 

upp titta COK-en/som hade skräck i sin blick, 

han sade: ”Hick!” 

Och Ljunglöf lagade mat/i snöka och hus, 

han lade upp den på fat/och krydda med snus. 

Det var så tårarna rann/i en strid liten flod. 

Alla var nöjda/så länge snuset var nytt, 

och ej utbytt. 

Och Buller slet och han drog/med Guander där bak. 

Han gick fram som en plog/så spåret blev rakt. 

Vår Dückert diska sex da´r/mest kåsor det var, 

Velebeck tjata/om hygien och om tvätt, 

att diska rätt. 

Vi drog upp pulkan på fjäll/och nådde kontakt, 

med övningsledningen då/som låg i Helags. 

En överlöjtnant då kom/med bihang så långt, 

två sågs då skida/till Ramundbergets hotell 

i senan kväll. 

Och Jålan grävde med flykt/en snögrotta fin, 

det var den bästa han byggt/och sen gick han in. 

På morron vaknade han/med taket i skall´n . 

Jålan sågs påklädd/suttit länge på språng, 

med ryggsäck klar. 

Och Sörjar´n åt som ett svin/hur mycket går i´n? 

Och Pelikan likaså/då var de ju två. 

Och Dückert lagade mat/med hela sin kropp. 

Brinken vid Klinken/han sågade ved hela da´n, 

in bar den Grahn. 

Vår lille Sprängnödige/led helvetets kval, 

ty få var inrättningar/och fjället var kalt. 

Och sörjar´n stöp som en tjur/i drivan så vit. 

Är detta Fjällnäs?/Han stack upp skallen  

och undrade. 

Texten är nedtecknad efter patergrupp 10:s fjällmarsch 

den 9-14 mars 1968. Flera kan vara inblandade, men i 

huvudsak har Benny Carlsson svarat för redigering och 

den slutliga texten. 
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Kd 151 Rolf Dahlström, I 14, Gävle 
 

Det är tre händelser som framstår vid en tillbakablick. 
Jag var brigch i Falun, då skotten som dödade 7 unga 
kvinnor föll. Jag var chef Ba 05, då vi gick från krig till 
fred och från en FN-ledd insats till NATO. Och slutligen 
att som regch lägga ner Dalregementet. Tre händelser 
som testat och påverkat min syn på ledarskap. Jag 
lämnade FM vid 55 års ålder och drev en egen firma i 
10 år, där jag föreläste i ledarskap. 

 
 

 

 

 
 

Kd 152 Börje Johansson, I 15, Järfälla 
 

Efter KS: bl a lärare vid InfKas. Stabskurs. Fst/Info. 
Talesperson för ÖB vid ubåtsincidenterna under 80-
talet. Två år vid ATS. Övlt. Stf vid Fst/Info. Infodir m m 
vid FOA, Shell, Bofors, Celsius. Egen företagare i Public 
Affairs, krishantering, chef att hyra (bl a Räddnings-
verket, FN (Liberia), NordicBattleGroup, ÖB). Slutade 
tävla i skytte 1973. Varit landslagsledare. Internationell 
ledare och tekniskt ansvarig för ett tiotal Skytte-VM. 

 
 

 

 

 
 

Kd 153 Rolf Bergström, P 2, Höganäs 
 

1974 köpte vi en gård utanför Hässleholm. Jag var 
billots, startade uppfödning av varmblodhästar för 
hoppning. Efter 10 år flyttade vi till Vittsjö, där jag 
startade åkeri på Spanien. Nu driver en son firman från 
basen i Helsingborg och jag hoppar in då och då. Så 
flytt till Lerberget och ett fjärde hus. För ett år sedan, p 
g a dålig rygg, proteser i knän och mycket värk, blev 
det en bostadsrätt nere i Höganäs hamn utan 
husunderhåll. 

 
 

 

 

 

 
 

Kd 155 Sten-Anders Brink, Lv 4, Torshälla 
 

Utöver min livskarriär som make, pappa, morfar och 
svärfar ser min yrkesmässiga karriär fram till 
pensionering år 2007 ut som följer; armén i 10 år till 
och med påbörjad tjänst som generalstabsaspirant, 
näringslivet i 24 år med olika befattningar inom 
internationell marknadsföring och företagsledning, 
skolan i 5 år som lärare och rektor. 

 
 

 

 

  

Kd 158 Bert-Olof Lax, I 14, Skutskär 
 

MHS/HK 79-81. Gso-asp vid Fst och Ast. Fst/Info 82-85. 
GSO 1 okt 83. 85/86 C KadS I 14, UNSOC vid FN-skolan 
samt utbildning av batstab för FN-bat 89C. Den 13 okt 
86-30 jun 87, stf Swedcon och stabschef 89C och 90C. 
Övlt den 1 jan 87. Strategilärare vid MHS från 1 jul 87-
90. Batchef/utbled vid I 14 från 1 apr 90-jan 93. 
Ansvarig för I 14 personalavveckling till avsked 6 jun 
93. Resoff placerad i Hkv/Info krigsorg. Infochef CFB 
1993-09-01—2005-09-15. Diverse ordförandeuppdrag. 
 

 

 

 

  

Kd 162 Lars-Eric Rudbert, Lv 4, Malmö 
 

ASK 77-79. Regionchef Securitas 80-82. Sveriges förste 
kommunale säkerhetschef -82. General för den årliga 
Malmöfestivalen som jag byggde upp -85-91, 2018 den 
34:e festivalen. Under 90-talet VD för Malmö Turist & 
Kongress AB. Startade eget 1999, projektledare för 
invigningen av Öresundsbron 2000. Projektledare 
första Broloppet med 96 000 anmälda deltagare. 
Kongressarrangör sedan 2001 och fortfarande med 
100-talet läkarkongresser i Sverige och utomlands. 



 
 

 

 

 

  

Kd 165 Jan-Erik Törnqvist, I 15, Linköping 
 

Trupp t o m -77, 77-79, MHS ASK, 79-80 C Livkomp I 15, 
80 C KadS, 80-84 C Utvecklingsdetaljen InfSS, 84-86 
Arméstaben Arméns vapenofficer, 86-87 FN-tjänst, 87-
90 FFV projektledare Strix, 90-98 VD Sutec 
(Undervattensfarkoster), 98-16 Säkerhetschef Saab 
Bofors Dynamics.  
Sedan 2007 engagerad i Frimurarorden som 
ämbetsman. 

 
 

 

 

 
Kd 160 Jan Mimer 
P 10, Strängnäs 

Kd 166 jan Bertilsson 
I 17. Mörarp 

 

 

 

 
Kd 167 Kjell-Åke Åkesson 
P 2, avled 2008-01-28 

Kd 168 Per Aschan 
P 10, avled 2009-09-10 

 
 

 

 

 
 

Kd 169 Håkan Sahlin, A 6, Jönköping 
 

Efter fil.kand-,  fil.mag- och gymnasielärarexamen vid 
universitetet/lärarhögskolan i Linköping var jag adjunkt 
huvudsakligen vid Per Brahegymnasiet i Jönköping till 
ålderspension vid 65 års ålder. Min hustru Birgitta gick 
bort hösten 2013 efter 43 års lyckligt äktenskap 
tillsammans. Numera upptas min tid företrädesvis av 
barn och barnbarn samt av föreläsningar och ibland 
vikariat i de fyra ämnen där jag har lärarbehörighet. 

 
 

 

 

 

 
 

Kd 171 Kjell Persson, T 4, Linköping 
 

1980 gick jag ut FörvS och blev intendent. Som sådan 
kom min tjänstgöring att vara på Ast/Träng, TrängOHS 
för att därefter börja på FortF. 1986 kom jag åter till 
Trängavdelningen för att 1989 hamna på F 13. 1991 
började jag som uhch/ekonomich vid 14.fördstaben, 
där blev jag kvar tills den avvecklades 1997. 
Tellusprojektet kom sedan att bli min sista uppgift i 
Försvarsmakten. Nu guidar jag i vårt gamla övnings-
område, ett naturreservat. 
 

 

 

 

 
Kd 172 Lars Lundström 
Lv 4, Ödeshög 

Kd 173 Bengt Gunnarsson 
I 15, avled 2017-06-14 

 

 

 

 

Kd 178 Stefan Kungsmark 
Ing 1, Katrineholm 

 

 
 

 

 

 

Kd 174 Lars-Åke Törnqvist, I 17, Göteborg 
 

Från 1980 till sin pension 2010 var pappa på SKF som 
marknadsförare. En mycket engagerad instruktör på 
Friskis och Svettis, tog bl.a. in spinningen till Sverige i 
början av -90-talet. Han var en ensamvarg, rörde på sig 
mycket, cyklade, bl a Vätternrundan, promenerade 
dagligen, speciellt efter pensionen. 2015 insjuknade 
han i en aggressiv demenssjukdom och bor sedan dess 
på ett gruppboende. Han promenerar fortfarande 
dagligen med sällskap.  Berättat av dotter Johanna 



 
 

 

 

  

Kd 175 Jaak Kriisa, P 1, Nynäshamn 
 

Reservstat från 35 år, bär-och biodlare. Ensidig kost 
och började då som vaktmästare, lärare och sen rektor 
för skolorna på Väddö. Bor nu på Landsort, guidar 
ERSTA-kanonen där och i övrigt 4 barn, 9 barnbarn och 
två infarkter. 

 
 

 

 

 
 

Kd 179 Benny Carlsson, S 2, Svedala 
 

Lämnade försvaret (S2) -81, efter MHS ASK, med förord 
Gst. Arbetar sedan dess med rekrytering av ledare och 
specialister i eget företag. Har parallellt varit aktiv i 
galoppsport sedan 80-talet, egen gård i Svedala, upp-
födning, tävling och administrativa och förtroende-
befattningar, lokalt och nationellt. Bygger nytt hus i 
Ängelholm. Trivs bra med att jobba på, spela gitarr och 
sjunga lite. Tre barn och fem barnbarn. Njuter av varje 
dag som jag får vara frisk. 
 

 

Varberg 

 
 

 

 

Vår kungligaste kamrat 
 

 

 

 
 

Kd Prinsen;    då                  och                  nu 
 

  
 

 

Vikingablotet 

 
 

Vår skolchef Nils Ivar Carlborg 

 
 

Bilder från Karlbergstiden är i huvudsak tagna av dels Karlbergs slottsfotograf 

Lennart Pallander och hämtade från arkivet på Karlberg av Laken Andersson 

inför vårt 40-årsjubileum, dels av kursens slottsfotograf Jan-Erik Törnqvist. 

Bilderna på slottet, Dianas tempel, kungen och från nobelfesten är hämtade 

från Internet. De nytagna porträtten svarar var och en för. Kursfotot är taget 

av Niklas Englund, Karlberg. Redaktör: Stellan Pihlemark 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Jubileumsdagen 

Det känns bekant 

Dags för lite mingel 

… jaså, Mertil ska 
säga något.  
Välkomna! 

Skoputsen ok? 

… och här är vår 
guide Fredrik Svärd 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Här påbörjas den … 

… i Rikssalen … 

… och Fortsalen 

Tack,  
Fredrik men nu är vi hungriga 

… i Kapellet … 

Guidade visningen 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Lunch i kadettmässen 

Restaurangchefen Alexia, ett  

stort stöd under planeringen,avtackas… 

Bekanta ? 

Diskinlämning och kaffe i mässen … 

… innan återsamling 

i kapellet för … 

Minns ni vedhögen? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Våra avlidna kamrater 

  
Tjugosex kamrater har avlidit. Bara drygt ett år efter  
examen omkom Göran under en KFÖ, då han i höst- 
stormen fick ett träd i huvudet. 
  
Göran Norrman, Ing 2 1969-09-22 
Leif Nilsson, I 1,  1978-03-26 
James Hutchinson-Kay, Lv 6 1981-07-26 
Einar Wikander, A 7 1991-01-27 
Bengt Hoppe, A 7 1991-08-09 
Kaj Bauer, P 1 1994-07-18 
Sten Almquist, Ing 2 1998-12-30 
Torsten Larsson, P 2 2000-01-31 
Rein Kaarme, I 21 2001-02-16 
Stig Andersson, I 12 2005-01-19 
Kjell-Åke Åkesson, P 2 2008-01-28 
Christer Levin, S 1 2008-12-02 
Per Aschan, P 10 2009-09-10 
Knut Lidholm, A 4 2009-11-23 
Christer Frykman, A 3 2011-04-17 
Erik Nilsson, A 4 2011-09-15 
Stig Andersson, Lv 6 2011-10-11 
Göran Lundin, T 2 2012-01-05 
Stefan Grahn, Lv 3 2013-01-03 
Lars Carlsson, Lv 6 2013-10-31 
Per-Inge Olsson, P 4 2014-11-29 
Kurt Blixt, S 1 2015-04-27 
Krister Bjuvhammar, A 7 2016-01-18 
Bengt Gunnarsson, I 15 2017-06-14 
Per Rehn, Ing 1 2018-03-28 
Stig Forsling, I 13 2018-08-21 

Parentation 

Slottspastorn Anders Mattsson håller  
     korum och Mertil läser namnen; vi .. 

 ... avslutar med en tyst minut 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Genomgång av chefen för … 

kmd Anna-Karin Broth och … 

.. 225:e kursens  
MM, Jakob Falk 

Ordnar 

Karlbergs- 
livet, övrigt 

… och det är tyst och  
ordning i klassen. 

Mertil studerar RukI … 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Vi minns vår Karlbergstid  

med hjälp av bildspel; 
Fria kriget 

Patermarschen 

Philqvists dop 

Vikingablotet 

Varberg 

Garden Party … 

… sammanställt av Thess  
slottsfotograf Jan-Erik 

… och sedan var det dags att  
förbereda sig för middagen 

De som mindes berättade  
egna upplevelser  

Nej, kapten, 
det är piss 

i termosen 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Jubileumsmiddagen 

             … börjar i baren 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Jubileumsmiddagen 

            … och fortsatte i kadettmatsalen 



 

 

 

 

 

 

 
Några talade ……. och många uttryckte sin stora glädje över jubileet 
 

Jubileet är över och vi vandrar hemåt i natten 
Stort tack, Jan, för  
jubileumsbilderna 

Arbetsgruppen, Mertil, Börje, Urban, Göran, Hans, Jan-Erik och Stellan, tackar för ert deltagande. 


